



За даними Міністерства охорони здоров'я України, в Україні не зафіксовано жодного лабораторно підтвердженого коронавірусу. Усі області наразі проводяться необхідні заходи щодо недопущення потрапляння на територію кожного регіону та країни в цілому вірусу COVID-19.

Про стан готовності профілактичних та епідемічних заходів щодо попередження завезення і розповсюдження на території України гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом, обговорили сьогодні, 26 лютого.

Під час позачергового засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій перший заступник голови ОДА Володимир Федоренко наголосив:

«Ситуація з коронавірусом нестандартна для всього світу, але маємо напрацювати заходи щодо недопущення коронавірусу як в Україні, так і в області. Населення має бути проінформоване про методи профілактики цього захворювання. Ми усі повинні спрацювати на випередження, об'єднати зусилля та недопустити захворюваності наших громадян».

Так, за повідомленням начальника управління охорони здоров'я Миколи Суслика, на Житомирщині визначені дві госпітальні бази на випадок захворюваності на коронавірус. Для дорослого населення – міська лікарня №1 у Житомирі та для дитячого населення – обласна дитяча клінічна лікарня. Також створені дві бригади медиків, які в разі потреби транспортуватимуть пацієнтів.

Також Микола Суслик повідомив, що працівників китайської організації, яка здійснює дорожню реконструкцію Північного обходу, оглядають медики, підозр та ознак захворюваності не виявлено, проте вони поки перебувають на карантині.

Він повідомив, що в області є 250 інфекційних ліжок, з яких 78 боксованих ліжок. Загалом по регіону працює 16 інфекційних відділень. Медичні заклади забезпечені індивідуальними засобами захисту. Проте є необхідність у безконтактних термометрах та захисних комбінезонах для медичних працівників.

Начальник головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області Олександр Шпита зазначив, що управління наразі працює у напрямку широкого інформування населення про методи профілактики коронавірусу.

За повідомленням Житомирського прикордонного загону, на прикордонних ділянках в області проводять опитування тих, хто перетинає кордон з Житомирщиною, та здійснюють температурний скринінг.

Директор Житомирського обласного лабораторного центру Зіновій Парамонов наголосив, що в області мають бути визначені бази на випадок виявлення захворюваності на коронавірус. Також має бути підготовлений запас засобів індивідуального захисту.

«Маємо робити все, аби бути готовими. Важливо попереджати громадян про профілактику, розповідати про методи захисту. Те, що роблять у всьому світі задля попередження хвороби, маємо робити і у нас», – зазначив Володимир Федоренко.

Оперативну інформацію про поширення коронавірусної інфекції COVID-19 можна подивитись [ТУТ](#) .

Про те, [як знизити ризик інфікування коронавірусом та про методи профілактики](#) .

Серед основних правил профілактики захворювання:

- часто мити руки;
- уникати тісного контакту з усіма, хто має гарячку та кашель;
- менше контактувати з живими тваринами та не споживати сирих чи недостатньо термічно оброблених продуктів тваринного походження.